
В Иркутской области вынесен приговор мужчинам, осужденным за совершение убийства и разбоев

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Черемховского района Дмитрию Валееву и Владимиру Осколкову. Они признаны виновными в совершении ряда разбойных нападений и убийстве женщины.

Следствием и судом установлено, что в апреле прошлого года осужденные планировали напасть на предпринимателя в г. Ангарске, но преступление им не удалось довести до конца по независящим от них обстоятельствам. По дороге в г. Черемхово мужчины совершили разбойное нападение на пенсионерку в п. Мальта. Позже преступники увидели на обочине дороги женщину, менявшую колесо у автомобиля и решили завладеть автомашиной. С этой целью они напали на потерпевшую, вывезли ее в безлюдное место и убили. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий мужчины были задержаны сотрудниками полиции.

Иркутский областной суд признал мужчин виновными. Валееву назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы, Осколкову – 27 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в исправительной колонии особого режима.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1052757>